

Охрана окружающей среды

посредством практических работ на море

1. Региональная администрация:
Кёнсан-намдо, Республика Корея
2. Докладчик (место учебы):
Чжон Хуи Юн (средняя школа Тонъён, клуб «Море! Мы тебя любим!»)
3. Вид проводимых работ:
Охрана окружающей среды посредством практических работ на море.
4. Период проведения работ:
С марта 2014 года.
5. Место проведения работ:
Побережья города Тонъён провинции Кёнсан-намдо.
6. Количество участников:
29 человек.
7. Причина проведения данного вида работ:
 - В нашем клубе собрались школьники, которые любят науку и экологию.
Когда шло обсуждение деятельности, которой будет заниматься клуб, поступило предложение заняться экологическими проблемами. После этого началась наша работа в этом направлении. Свою работу мы начали в марте 2014 года. Из выброшенных пластиковых и стеклянных бутылок, из деревянных дощечек, пластмассовых трубочек изготовили музыкальные инструменты. С марта 2015 года заинтересовались экологией побережий г. Тонъён и начали работать в этом направлении. Наш город является историческим, культурным центром, который также известен морской и рыбной индустрией. Мы изучили и эту тему и поняли насколько важно охранять морскую среду. Теперь мы целенаправленно занимаемся работой в этой области.

8. Тезисы доклада:

- Наш клуб состоит из школьников, которые живут в Тонъён – городе морской и рыбной индустрии. Мы углубляем понимание темы морской индустрии посредством различных мероприятий и для того, чтобы осознать ценность чистой морской среды, решили главным стержнем работы сделать тему «Охрана окружающей среды посредством практических работ на море».
- В 2014 году из выброшенных пластиковых и стеклянных бутылок, из деревянных дощечек, пластмассовых трубочек изготавливали музыкальные инструменты. Мы изучали по какому принципу изготавливаются музыкальные инструменты. Утилизируя мусор, школьники сделали замечательные инструменты и почувствовали большое чувство удовлетворения, наблюдая за тем, как рождался новый инструмент. Школьники, издавая звуки на полученных музыкальных инструментах, наслаждались игрой и в то же время получили возможность глубоко задуматься над ценностью природных ресурсов и необходимостью охраны окружающей среды.
- В 2015 году мы посетили различные учреждения, имеющие отношение к морской индустрии. Проводили исследования, имеющие отношения к морю, и занимались работой, основная цель которой была узнать о ценности моря для людей. Той работой, которой мы не могли бы заниматься в школе, мы смогли заняться в ближайшем НИИ рыбной и морской индустрии. Также посетили очистные сооружения и узнали о том, как очищается и выбрасывается в море вода, которой мы пользуемся. Занимаясь такой деятельностью мы смогли узнать о различных проблемах морской среды г. Тонъён. Помимо этого мы регулярно в качестве волонтеров собираем морской мусор с целью охраны морской среды.
- Мы намерены и впредь заниматься такой работой, чтобы еще больше узнать о рыбной и морской индустрии, а также узнать о важности охраны морской среды.